

## **Направлено в суд уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в совершении квартирной кражи**



Следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» окончено расследование уголовного дела по факту совершения кражи из квартиры, совершенной группой несовершеннолетних жителей города Байконур.

Следствием установлено, что в последних числах октября 2018 года двое несовершеннолетних и малолетний, который не достиг возраста привлечения к уголовной ответственности, находясь в гостях у ранее знакомого им подростка, похитили ключ от его квартиры. Впоследствии подростки договорились о совершении кражи из указанной квартиры. Зная о том, что дома никого нет, воспользовавшись ранее похищенным ключом от замка входной двери, они проникли в квартиру, откуда тайно похитили имущество на общую сумму более 5

---

тысяч рублей. Закрыв дверь ключом, подростки покинули место преступления, а похищенным имуществом распорядились по своему усмотрению.

В ходе расследования материалы уголовного дела в отношении двух подростков, являющихся гражданами Республики Казахстан, были выделены в отдельное производство и в соответствии с действующим на комплексе «Байконур» международным Соглашением, переданы в компетентные органы Республики Казахстан для осуществления в отношении их уголовного преследования в соответствии с уголовным законодательством названного государства.

Уголовное дело в отношении соучастника, который является гражданином России, направлено в 26 гарнизонный военный суд для рассмотрения по существу.

Несовершеннолетнему обвиняемому инкриминировано преступление, предусмотренное частью третьей статьи 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба, с незаконным проникновением в чужое жилище), за которое предусмотрено максимальное уголовное наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1296565>